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BASF Pharma Solutions führt die „VPA-Premium-Services“ auf 
seiner digitalen Dienstleistungsplattform Virtual Pharma 
Assistants (VPAs) ein. 

 VPA-Premium-Services bietet Nutzern die Möglichkeit, Zugang zu neuen 
exklusiven Funktionen innerhalb der VPAs käuflich zu erwerben. 
 

 „Corporate Premium“, ist der erste eingeführte Premium-Service, der es 
Formulierern von Arzneimitteln eines Unternehmens ermöglicht, Projekte 
in einem einzigen Unternehmenskonto vertraulich auszutauschen und an 
diesen zusammenzuarbeiten. Ebenso wird der Zugang zu Premium-
inhalten, wissenschaftlichem Support und Schulungen freigeschaltet. 
 

 Zusätzliche Premium-Services innerhalb RegXcellence® umfassen den 
Zugang zu Daten bezüglich des CO2-Fussabdrucks von BASF-Produkten  
und den direkten Download von Audit-Berichten. 
 

 

Florham Park, New Jersey, 23. Oktober, 2023 – BASF Pharma Solutions erweitert 

seine Virtual Pharma Assistants (VPA)-Plattform durch die Einführung der „VPA-

Premium-Services“, einer Auswahl neuer Service-Optionen, die entwickelt wurden, 

um den Kundenwünschen nach erweitertem Zugang und Inhalten innerhalb der 

Plattformen gerecht zu werden. 

Die Virtual Pharma Assistants (VPAs) wurden ursprünglich von BASF Pharma 

Solutions entwickelt, um Kunden die Möglichkeit zu geben, das 

Formulierungsdesign zu beschleunigen, indem sie die effektivsten Hilfsstoffe 

anhand der Eigenschaften eines pharmazeutischen Wirkstoffs vorhersagen 

können. Außerdem erhalten Kunden einen einfachen Zugang zu Qualitäts- und 
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Zulassungs-dokumenten für BASF-Produkte. Diese Selbstbedienungsdienste sind 

kostenfrei und werden derzeit von unseren Kunden in großem Umfang genutzt und 

sehr geschätzt. 

Der erste in ZoomLabTM verfügbare VPA-Premium-Service, „Corporate Premium“, 

ermöglicht es Formulierern innerhalb eines Unternehmens, in einem „Corporate 

Account“ zusammengefasst zu werden, in dem sie gemeinsam vertrauliche Projekte 

nutzen und an ihnen zusammenarbeiten können. Darüber hinaus ermöglicht 

„Corporate Premium“ den Zugriff zu weiteren Premium-inhalten, 

wissenschaftlichem Support und exklusiven Schulungsmaterialien. Zusätzlich 

sollen zukünftige, in RegXcellence® eingeführte VPA-Premium-Services, den 

Nutzern sofortigen Zugang zu Daten bezüglich des CO2-Fussabdrucks von BASF-

Produkten bieten und den direkten Download von Audit-Berichten ermöglichen.  

„Die virtuellen Pharma-Assistenten sind der Schlüssel zur Bereitstellung digitaler 

Dienstleistungen für unsere Kunden. Mit der Erweiterung unseres Portfolios um die 

Premium-Services erfüllen wir die wachsende Nachfrage unserer Kunden nach 

spezifischen Serviceleistungen. Mit den Premium-funktionen können sie über 

unsere digitale Serviceplattform schnell und effizient auf wichtige Erkenntnisse 

sowie Kollaborationsplattformen zugreifen, die sie für ihre Arbeit benötigen“, erklärt 

Marion Kuhn, Vice President, Global Business Management, Pharma Solutions. 

„Corporate Premium ist unsere Lösung für Kunden, die möchten, dass ihre 

Formulierer und Wissenschaftler gemeinsam mit ZoomLabTM an Projekten zur 

Arzneimittelformulierung arbeiten. Sie profitieren von erweiterten Datenschutz- und 

Projektverwaltungsfunktionen, die auf ihre Bedürfnisse zugeschnitten sind. Der 

direkte Zugang zu den Formulierungsexperten der BASF ermöglicht es ihnen 

außerdem, schneller zu Lösungen zu kommen“, erklärt Rainer Dobrawa, Global 

Head of Marketing, Pharma Solutions. 

Um mehr zu erfahren, besuchen Sie bitte https://virtualpharmaassistants.basf.com. 
 

 

Über BASF 

Bei BASF entwickeln wir Chemie für eine nachhaltige Zukunft. Wir vereinbaren wirtschaftlichen 

Erfolg mit Naturschutz und sozialer Verantwortung. Mehr als 111.000 Beschäftigte in der BASF-

Gruppe tragen zum Erfolg unserer Kunden in nahezu allen Bereichen und in fast jedem Land der 

Welt bei. Unser Portfolio beinhaltet sechs Segmente: Chemicals, Materials, Industrial Solutions, 

Surface Technologies, Nutrition & Care and Agricultural Solutions. Im Jahr 2022 hat BASF €87.3 
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Milliarden an Umsatz erwirtschaftet. BASF-Aktien werden an der Börse in Frankfurt (BAS) und als 

„American Depositary Receipts“ (BASFY) in den Vereingten Staaten gehandelt. Mehr Informationen 

sind unter www.basf.com erhältlich. 

 

Über BASFs Nutrition & Health-Abteilung 

BASF Nutrition & Health bietet ein umfangreiches Angebot an Produkten und Dienstleistungen für 

die Industrien Human- und Tierernährung, Arzneimittel und Aroma-/Duftstoffe an. Mit unserem 

wissenschaftlich-getriebenen Portfolio addressieren wir Kunden in weltweit wachsenden Märkten, 

um die Anforderungen an eine wachsende Weltbevölkerung zu meistern. Zusammen mit unseren 

Kunden spielen wir eine aktive Rolle dabei, die Ernährung, die Gesundheit und das Wohlbefinden 

von Kunden auf der ganzen Welt zu verbessern. Unsere Produkte erfüllen die höchsten Standards 

im Hinblick auf Sicherheit, Regulatorik und Nachaltigkeit. BASF Nutrition & Health betreibt Anlagen 

in Europa, Nordamerika und in Asien-Pazifik. Für mehr Informationen besuchen Sie www.basf.com. 


